КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ — ЧИТАТЕЛИ ЖУРНАЛА «ЭКОНОМИКА РЕГИОНА»!

Вот мы и расстаемся с 2012 годом — годом для кого-то сложным и противоречивым, кризисным и успешным, но в конечном итоге дающим перспективы и надежды на будущее... У нас, ученых-экономистов масса гипотез, нерешенных проблем, но исследования сейчас востребованы как никогда.

Россия вступила во Всемирную торговую организации, к чему шла долгие 18 лет. Оценки ожидаемых результатов этого крупного программно-целевого события разные: от серьезного прорыва с дальнейшим поступательным развитием до разрушения тех основ, которые создавались долгие годы. Поэтому, в редакционный план журнала «Экономика региона» на 2013 год будет поставлен тематический номер «Россия в ВТО. Спустя год после вступления».

Также готовится тематический номер, посвященный экономике природопользования.

В уходящем году на страницах журнала выступили известные российские и зарубежные ученые: академик РАН и РАМН В. А. Черешнев, академик РАН С. Ю. Глазьев, академик РАМН Н. В. Зайцева, члены-корреспонденты РАН Х. Н. Гизатуллин, В. Н. Лаженцев, В. Л. Яковлев, В. А. Цветков, доктора наук Е. Г. Анимица, С. А Тимашев, И. А. Баев, В. В. Бушуев, Р. М. Нижегородцев, В. Н. Бобков, О. А. Романова, а также К. Кумо (Япония), А. Ф. Расулев (Республика Узбекистан), Н. К. Каюмов (Республика Таджикистан), Пан Дэли (Китай), Т. К. Каюмов (Киргизская Республика) и др.

По материалам III международной конференции «Проблемы и перспективы социокультурного и экономического взаимодействия стран — участников и наблюдателей Шанхайской организации сотрудничества» была опубликована подборка наиболее интересных материалов.

В целом, как мне кажется, коллектив редакции журнала активно реагирует на происходящие в стране события и старается быть в гуще социально-экономических проблем и событий.

Пользуюсь случаем, поздравляю читателей журнала «Экономика региона» с наступающим Новым 2013 годом! Желаю вам и вашим родным и близким здоровья, счастья и творческих успехов.

Intermets

С уважением, главный редактор журнала «Экономика региона», акалемик РАН

А. И. Татаркин